

**НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ**

## Продолжается строительство ФАПов



Площадка под строительство ФАПа в д. Левенда

В Левенде уже завершено благоустройство территории под строящийся ФАП. Как отметила заместитель главного врача Меленковской ЦРБ Ж.К. Сдобнова, подрядчик ООО «Артстрой» выполнил работы качественно и в срок. Сумма, затраченная на подготовку территории под возведение ФАПа, – 3 937 210 рублей. В настоящее время в ЦРБ ждут доставки модульного ФАПа. Возводить его в д. Левенда будет ООО «Гитан», сумма по контракту составляет 3 703 089 рублей, срок возведения – до 31 августа. Оборудование стоимостью 2 429 900 рублей уже закуплено. После строи-

тельства и укомплектования ФАПу предстоит пройти процедуру лицензирования. По словам Ж.К. Сдобновой, и строители, и администрация ЦРБ постараются уложиться в срок. Ориентировочно открытие медицинского учреждения в Левенде состоится в III квартале 2023 года.

Строительство ФАПов в селах Архангел и Войново сейчас на стадии подписания контрактов на благоустройство территории. Подрядчик тот же – ООО «Артстрой». Суммы, определенные контрактами, – 3 889 430 рублей и 3 383 292 рубля соответственно.

*В рамках национального проекта «Здравоохранение» в Меленковском районе продолжается строительство ФАПов. В 2023 году они будут возведены в деревнях Левенда и Большой Приклон, селах Архангел и Войново.*

Подрядчик на благоустройство территории под строительство ФАПа в д. Большой Приклон пока не определен. Срок подачи заявок на торги – до 19 июля 2023 года.

Жанна Константиновна также отметила, что все строящиеся ФАПы укомплектованы медицинским персоналом. Медицинская помощь населению сейчас оказывается в полном объеме.

Теперь все дело за строителями. Главное, уложиться в срок, чтобы медицинские услуги на селе стали качественнее и доступнее.

**Елена КЛИМОВА.**

**СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО**

## Выставка племенного животноводства «Владимирские Зори-2023»

14 июля 2023 года на базе ГБПОУ ВО «Владимирский аграрный колледж» состоялась выставка племенного животноводства и птицеводства «Владимирские Зори-2023».

На ней были представлены сельскохозяйственные животные различных видов и пород, техника и оборудование, лечебно-профилактические ветеринарные препараты, кормовые добавки и другие сопутствующие товары для животноводства.

Выставка проходила с целью пропаганды селекционных достижений, распространения передовых технологий, увеличения производства продукции животноводства.

В выставочных мероприятиях принимали участие два ведущих сельхозпредприятия Меленковского района племенные заводы – АО

«Илькино» и СПК «Дмитриевы Горы».

В номинации «Самая симпатичная корова на выставке» Благодарностью и подарочным сертификатом от Владимирского регионального филиала АО «Россельхозбанк» был награжден племенной завод СПК «Дмитриевы Горы» за корову Дельфинка №212921.

За демонстрацию на выставке коров молочного направления сельхозпредприятия были награждены аттестатом, символом выставки и памятным подарком.

**Наш корр.**



Выводящая Ю.С. Суворкина с коровой Дельфинкой

**ОЗДОРОВИТЕЛЬНАЯ КАМПАНИЯ 2023**

*Открытие школьных лагерей с дневным пребыванием торжественно прошло в нашем Меленковском районе. Это событие совпало с Международным днем защиты детей. По случаю этого праздника в городском парке проводилась музыкально-развлекательная программа. В ней приняли участие отдыхающие ребята из 13 школьных лагерей.*

## Хорошо отдохнули, укрепили здоровье и получили массу эмоций



Отдыхали девчонки и мальчишки в лагере в первую смену весело и очень интересно. Погода в июне была солнечной, теплой. Поэтому много спортивных мероприятий прошло на свежем воздухе.

А в июле практически каждый день идут дожди. Но погодные условия не смуща-

ют ребят из средней школы №4 г. Меленки, которые отдыхают в лагере во вторую смену. А ее посещают сто детей, и среди них большое количество вчерашних дошколят, но уже скоро, 1 сентября, ребята отправятся в первый класс. Они ждут этого момента, готовятся. В лагере

для них была организована экскурсия по школе: показали классы и спортивный зал, где предстоит учиться и заниматься физкультурой и спортом.

Также в спортивном зале проходят еще и торжественные мероприятия, игровые и познавательные програм-

мы. Здесь же 5 июля проводилось открытие второй смены, был организован концерт, с творческими номерами выступили ребята всех 4-х отрядов.

Лагерь в эту смену работал по новой программе «Орлята России» – это уникальный проект, направленный на

развитие социальной активности школьников, создающий условия для воспитания патриотов Отечества, людей, стремящихся к знаниям, творческому поиску и научным исследованиям. Ребята занимались инсценированием сказок, посетили детскую библиотеку, побывали с эк-

скурсии на Хорохоновском проспекте. Они встречались с главным специалистом комитета по проблемам семьи и молодежи администрации района Е.А. Данилкиной, которая рассказала им о безопасном поведении на воде. Их посетили и провели профилактическую беседу сотрудники МЧС и ГПДН.

Также для ребят была проведена дидактическая игра «Эврика», благодаря которой они узнали, что все цели достижимы, если рядом находятся друзья, готовые тебя поддержать и помочь. В отрядах были организованы беседы о науке, проводились различные опыты, без которых научная деятельность невозможна.

Июль подходит к концу, вместе с ним завершается и вторая смена у учащихся средней школы №4 г. Меленки. Она тоже была интересной, познавательной и увлекательной, позволила ребятам отдохнуть, укрепить здоровье и получить массу эмоций.

**Марина ПОДОБУЕВА.**

